

POKROK ZÁPADU

SEMI-WEEKLY EDITION. Published by National Printing Co., 509-11 So. 12th St. - Tel. 1008.

Subscription, by mail, \$2.50 per year. Vychází každé úterý a pátek.

Vydává - - - Národní Tiskárna 509-11 Jižní 12. ulice. - - - Telefon 1008.

Hlavní redaktor: - - - J. Rosický

Předplatní: V místa dodávka do domu, bez přílohy, 83.00 8 přílohou, 83.00 Poštou pro Spojené Státy a Kanadu, bez přílohy, 82.50 8 přílohou, 82.50 Do čech bez přílohy, 83.00 8 přílohou, 84.50 Každý předplatitel oprávněn je k preml.

Ohlasy.

Drobné a různé ohlasy uveřejňujeme pouze jen, když peníze k obdržení přiloženy jsou. Za drobné ohlasy obdržíme veškeré, nepřesahující nárok, 75 centů za řádek. Za různé ohlasy, blahopřání, úmrtí a jiné, 50 centů. Při pásech za každé uveřejnění. Nechtějí-li, aby proto přílohy obdrželi, mohou je také uveřejnit sami. Každý ohlasník na delší dobu oznámí se ochotou na požádání.

Základní poznámky.

Jsou nejspolehlivější, když se koupí na poště neb expresem "Money Order" a třetí nám se zále. Těž v registrovaném dopise, aneb poukázku bankovní, jest sádku jista. Když chce platit "checkem" na bank, nechtějí nále 30 centů více, proto že tolik musíme platit banku za kolik, aneb až koupí směnkou (draft) na Omahu, Chicago neb New York. Na místě drobných peněz přijímáme 100 : 1 - a 2-centové kolky. Všechny záležitosti nechtějí psát zaslány pod jednoduchou adresou pouze takto:

Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Omaha Nebr., 6. června 1899.

NEJVYŠŠÍ SOUD V NEW JERSEY vynesl bez obalu rozhodnutí ve prospěch trůstu. To nemusí nikoho překvapiti. Nesmějí si tam přece zabíjeti nejdůležitější a jediný téměř průmysl.

MLUVÍCÍM PŘÍŠTÍ POSLANECKÉ SNĚMOVNY bude David B. Henderson z Iowy. Zajímavé jest, že poprvé od založení republiky tento čestný úřad zastáváti bude muž z krajiny západně ad Mississippi.

SPRÁVNĚ PRÁVĚ NEW YORK Times: "Válečné rozčilení jest zkázu zdravé politiky. Při nesčetných přehledech lesk kandidátových výloček zasleplí veřejnost úplně k jeho chybám. Chceme býti zbaveni rozruchu války a ovoce války, abychom na přes rok mohli s nerušenou myslí vyříditi některé naše vlastní záležitosti."

V POSLEDNÍ DOBĚ KLESLY AKCIE trůstu na chicagské burse o \$2,000,000 a v New Yorku o obnos mnohem větší. Tu jest na místě zvoliti: "Pane bože, jen houšť!" Dokud lehkověrní lidé kupovatí budou nabobtnalé akcie trůstu, bude boj proti nim bezvýsledný. Jakmile však seznaží, že trůsty okrádají nejenom spotřebovatele, ale i menší podnikníky, bude s nimi brzy konec.

SKUPINA FILIPÍNSKÁ SE SKLÁDÁ ASI z 2000 ostrovů a ostrůvků a my dšud jsme pány, ale ještě malinkými pány na pěti - Luzonu, Negrosu, Cebu, Mindanao a Jolo. Přijde-li všecko dobře, snad se přišti pokolení dočká, že hvězdnatý prapor vláti bude nad celým souostrovím, kteréž slavně postoupeno bylo Španělskem Spojeným Státům a za něž zaplatili jsme dvacet milionů povětivých amerických dollarů.

DEMOKRATICKÉ ČASOPISY ZLE HORLÍ na presidenta McKinleyho, že asi 4000 úředníků spolkových vyjmou z působnosti zákona o civilní službě. Kdyby se rozkaz týkal listinových, neb podobných zřízení, byl by protest na místě, ale pokud jsou nám dotknuti pouze úředníci vyšší, netřeba se ozývovati. Nezáleží snad odpornejší kasty, nežli je evropská byrokracie a kdo poměry tam zná, nemusí nikterak litovati, že tohoto zla jsme až dosud ušetřeni.

V MANCHESTER, VE STÁTU KENTUCKY, konáno jest soudní líčení a tři setina vojska a Gatlingova děla" jest třeba, aby se "strany" vzájemně nepovraždily. V London jiném městě kentuckém, spáchán byl vražedný útok na soudce Colsona, poněvadž, dle náhledu svrchevaných občanů, nejednal v jistém případě tak, jak měl a také muselo tam býti posláno vojsko. Neměli by Američané prováděti napřed doma trochu toho "civilizování", nežli začnou "civilizovati" Filipíny, Kubance, Porto-Ričany a podobnou "nezvzdělanou chasu"?

NEVYŠŠÍ NEBRASKA POSTŘEŽENA stými živelnými pohromami v příštích měsících, očekávají lze v následném období velkou blahobyt. Viděly snad již lidé, jak se nejménom v Omahě, ale i v části západní, objevily nové vlny přírodních požárů?

čestnější jest, že rolníci nebráší vymykají se ze spárů "peněžních žraloků" i za té proklaté zlaté měny, jež dle tvrzení pana Bryana a soudruhů vržena byla na zemi naší Shylocky-větiteli na zkázu všech ubohých dlužníků. V každém okrese obnos vymazaných hypoték značně převyšuje obnos hypoték nových, což jasně dokazuje, že staré dluhy, i v této době před sklizní, jsou placeny a nových půjček málo uzavřáno.

BRIGÁDNÍ GENERAL KING, JENŽ právě vrátil se z Manily, vyjádřil se o poměrech na Filipínách: "Situaace na souostroví je velmi vážná. Lidé tamní budou udržovati guerillovou válku a nikdo nemůže říci, kdy nepřátelství přestane. Oni uchylují se do hor, ustupují, když jsou poraženi a skrývají se v džunglích. Ježto jejich potřeby životní rovnají se téměř nule, nemají žádných potřeb se zásobováním. Jejich úplné podrobení vyžadá si velikou armádu. Válka na Filipínách není nikterak skončena. Zákopy postvalců jsou dílem vojenského inženýrství a vyrovňají se těm nejlepším, jež vyřezány byly národy civilizovanými. Za španělské vlády naučil se Filipinec něčemu o válce a my o tom dostáváme důkazy každodenně." Gen. King, až do svého odvolání následkem chatrného zdraví, prodělal celou kampaň na bitevní čáře a tu pochmurně prorokoval jeho vyjímání se proradivně vedle neustálého ujišťování Otisova, že povstalecká armáda se drobí a třští a že Aguinaldo chce mír za každou cenu.

HLUBŠÍ, NEŽLI MOŘE JEST DĚTSKÉ oko a tajemnější, nežli vesmír dětská povaha. Minulý týden přinesly všechny časopisy v zemi zprávu, jak tyráned děti jistého muže blíž Rapid City, Jižní Dakota, zavraždily svého otce. Okolnosti, obestřující zločin tento, oplývají psychologickými záhadami. Dítě, jež nuceny byly k těžké práci otcem mamonařem, nedostatečně vyživovaný a odvívaný v hadry, uradily se, že zbaví se svého trýznitele. Asi rolety hošfk naučil 14letou sestru zacházeti s ručnicí a ta vykonati měla krvavé dílo. Zločin spáchán byl jednoho časného jitra a po vypálení osudné rány dvě starší děti vzbudily mladší sourozence a vystrojily si bohatou snídani - snad první v životě. Následovalo ovšem zatčení, ale jak posledná zpráva sděluje, děti nebudou pro zločin stíhány, nýbrž vzaty do sirotčince a tam vychovány. Každý zachvěti se musí při pomýšlení, že zločin tak hrůzný ujde bez trestu, ale uvážíme-li polehčující okolnosti, snad dáme za pravdu dakotským úřadům. Strůmek v zahrádce vyžaduje šlechtění a dítě neskonale více. Je-li zanedbáváno duševně i tělesně, vyrůstá v divocha - nerozumná dobré od zleho. A msta v takových případech vždycky těžce dopadne na hlavy rodičů. Na neštěstí dosud máme příliš mnoho takových, kteří veliké zodpovědnosti své běhoun na lehkou váhu a tím vysvětluje se existence zločinců a zločinů.

Případ Dreyfusův.

Po celé věky žádný proces neupoutal tou měrou pozornost celého vzdělaného světa, jako líčení a odsouzení kapitána Alfreda Dreyfusa, jemuž právě kasačním soudem francouzským povoleno bylo nové líčení. Nešlo tu o osobnost vězně, nýbrž o veliké zájmy, o různé mocné ideje, stětnuvší se nenadále s prudkostí a silou ohromnou.

Podrobnosti případu Dreyfusova známy jsou čtoucím obecenstvu a proto netřeba se o nich široce zmiňovati. Dreyfus poslán byl na ostrov Dáblův pro velezrádu, pro dodání tajného plánu pevnostních opevnění francouzských jistě cizí vládě. Která vláda to byla, dodnes se neví. Zprvu se hádalo téměř s určitostí, že bylo to Německo, ale pozdější objevy zdály se poukazovati, že Rusko chtělo se převlécti do stavu národních obrany francouzské. Ministerstvo války zachovává mlčen, poněvadž první prozrazení znamenají by neodvratný branný konflikt.

V době Dreyfusova odsouzení, 22. prosince 1894, nikdo neočekával, že ažera tato rozdělí celý národ na dvě rozválněné strany a že Francie ocitne se na pokraji revoluce. V Dreyfusovi každý viděl pozna zářící, kterýž musel býti při dopovědi do vyžádání vyřazen, aby mohl nastoupiti

ným lidem roztrhan. Hledějí však, když dostavila se klidnější rozvaha, vzdělané kruhy francouzské začaly avazovati, proč že vysokí hodnostáři armádní tak horlivě starali se o uvědčení Dreyfusa a s tím zároveň vznikalo podezření, že vlastně někde jinde mohlo býti "něco shnilého". Podezření taková armáda odmítala od sebe s nadutou vypínavostí, jako by stála předliš vysoko, nežli aby všimati si musela hlasů z civilních kruhů a tu nastala doba, kdy osobnost Dreyfusova začala pozvolna mizeti, až na konec stálo na jedné straně občanstvo a na druhé armáda. Pamatovati dlužno, že republikánská Francie, již od dob mnohem starších, ráda kofí se vojáctví. Maršálek McMahon tak dobře znal své soudrodáky, že, když byl prezidentem, nikdy nedal se jmenovati po své civilní hodnosti, nýbrž vždycky maršálkem a když přece někdy stalo se, že oslovil jej někdo jako presidenta, rozhostil se mu po tváři sarkastický úsměv. A lidu líbil se tento vojácký president, kterýž vždycky objevoval se v plné uniformě. Afféra s Boulangerem, jenž měl už velmi blízko na křeslo diktátorské, známa jest i pokolení nejmladšímu. Při těchto poměrech není divu, že lid patřický volal "napřijte na Zolu" a že drancoval křeslo příznivé revisi Dreyfusova procesu. K tomu ovšem přispívala hodná ta okolnost, že Dreyfus je židem a antisemitismus velmi zmožněl v posledních letech ve Francii.

Dnes bylo by předčasno, tvrditi s rozhodností, že Dreyfus je nevinen. To musí býti dokázáno teprve při novém líčení, jež kasační soud nařídil. Že ale soud ke kroku tomuto měl vážné důvody, leží na bíledni. Ostatně i v rozhodnutí, pokud bylo uveřejněno, vypočítávají jsou různé okolnosti, jež zdají se poukazovati k nevině vězně z Dáblova ostrova. Byli-li však Dreyfus nevině odsouzen, vzniká jiná otázka. Proč spikl se proti němu všichni vojenští hodnostáři a byl-li skutečně spáchán zločin velezrády, proč chráněn byl pravý vinník? Žádný soudný člověk nebude přece věřiti, že bylo to k vůli Dreyfusově židovství!

Snad o příštím přelíčení vyjdou veliké věci na jevo, věci, jež monejší ještě zachvějí Francii, nežli dosavadní agitace. Podplukovník Henri byl velmi blízkým generálnímu štábu, kterýž stál za stíháním Dreyfusovým, a spáchal sebevraždu, po přiznání, že padělal jednu z listin, na nichž založena byla vina obžalovaného. Snad odnesl sebou do hrobu tajemství, kteréž bylo by srazilo mnohé vysoké hlavy a poskvnilo mnohé lesklé uniformy. Afféra Dreyfusova dospěla ku krizi a teprve po novém líčení se ukáže, zda-li dojde ku žádoucímu dorozumění a uklidnění mysli.

Z Dreyfusova případu mohou též Spojené Státy čerpati poučení. Zda-li přičli se něco duchu republiky, je to zbožňování armády, kteréž pomalu i zde vzniká a sotva povede k lepším koncům, nežli ve Francii.

NEBRASKA.

Výstava okresu Saline konána bude ve Wilber ve dnech 5., 6., 7. a 8. září.

V okresu Gage vtěleno bylo za měsíc květen 54 rolnických hypoték v obnosu \$59,437 a vymazáno 80, v obnosu \$98,936.

V okresu Dodge zaneseno bylo v měsíci květen 27 farmářských hypoték v obnosu \$52,532 a vymazáno 34, v obnosu \$69,807.

Na farmě Franka Bulina, 5 mil severozápadně od Howells, vichřice vyrvala ze základů velkou rozestavenou maštal 30x48 stopách.

V okresu Adams vtěleno bylo za měsíc květen 18 farmářských hypoték v obnosu \$12,464.30 a vymazáno 33, v obnosu \$37,933.93.

Výstavní spolek okr. Knox koná pilné přípravy ku výstavě, jež v Creighton bude pořádána. Překně ceny budou rozdány ve všech oborech.

V českém hotelu Wickwire v Hooper, Neb., obdržel místo za klerka, spolehlivý krajjan analytici anglické, slovens i pásmem a možností i německé.

Julius Lilkovi, zimočasný farmář, bydlící asi tři míle od Dakota City, přišel na místo

náhodou ruka do šrotováků a než mohl býti zastaven, byla mu hrozně rozdrásána.

Filip Specht, farmář bydlící šest mil na jihovýchod od Syracuse, usmrčen byl v sobotu bleskem, když u okna stál. Dám byl značně poškozen, ale ostatním členům rodiny nestalo se ničeho.

Řád Praha ZČBJ. ve Wilber důstojným způsobem zasvětil den zdoben hrůbů dnes týden. Na hřbitov upřádán průvod s hudbou v čele a hroby zesnulých bratří okrášleny pamětními věnci a květinami.

T. Duda v Linwood Neb., má na skladě vázací provázek, pumpy, větrníky, vozy, kočáry a vše, co k hospodářství se potřebuje. Krajane učiní dobře, když se u něho přihlásí, než budou jinde chřít koupiti.

V Humboldt zatčen byl James Neeld pro neoprávněný prodej lihovin. Značný počet lahví "mokrého" zboží byl u něho zabaven. Byl dán pod záruku \$500 a přelíčení bude s ním konáno ve čtvrtek.

Z vyšší školy ve Wilber graduovali následující čeští studující: sl. Ottilie Durasova, Josie Polívkova a Viktor Duras. Professor H. Jennings opět zjednal byl za principála. Z vyšší školy v Edgar graduovala Lukrecie Burešova.

Nový řád Záp. Č. Br. Jednoty uveden bude dne 18. června ve Wells, Colfax Co., pod jménem "Svobodná Obec". V týž den uváděna bude do jednoty bývalá lóže Neodvislých Dělníků ve Wilber. V Abie založen byl konečně též řád a též již ve Scio, v Oregonu.

Josef Bureš, asi 60letý český rolník, nalezen byl ve středu minulého týdne mrtev na cestě mli západně od Weston. Přivezl na trh kufci a vracel se z městečka. Koronerova porota rozhodla, že náhlá smrt zaviněna byla srdeční vadou.

Do mašale James Colgrove, jenž blíž Odell bydlí, vloupali se v úterý v noci zloději a ukradli pěkného koně, postroj a novou brýčku. Koleje povozu stopovány byly až přes kansaské hranice, ale tam zanikly. Na vypátrání lupičů výpásna je odměna.

V tak zvaném Muddy Creek u Stella, v okresu Richardson, zahynul ve čtvrtek odpoledne při chytání ryb 25letý William Blair. Trpěl padoucnici a když s dvěma malými hochy na břehu seděl, náhle křeče na něho přišly. Sválil se do potoka a přes včasnou pomoc utonul.

Ve Schuyler prohlášena byla za šílenou 47letá krajjana Anna Vaňková. Nepropuká sice u ní zuřivost, ale trpí utkvělou představou, že někdo chce jí ublížiti a proto každého se bojí. Byla dopravena do útstavu chomomyšlých v Norfolk. Nad osudem nešťastné ženy truchlí manžel a dvě dorostlé dcery.

Se Saline Co. zdá se to jiti v některých precictech jako s tou babou: čím dál, tím hůř. Podle zprávy assessora má v Dorchester precinct majetek o \$2050 méně ceny než před rokem a v městečku Dorchester o \$6732 méně. V Turkey Creek o \$4665 méně, Wilber o \$2727 méně, ale Wilber precinct o \$5643 více. Co je to? Klešá skutečně Saline Co., aneb zřetá křivopřisežnictví assessorů.

Okresní soudce Cuba ze Schuyler, hodlá popřáti si několik dní prázdniny v zájmu svého zdraví, jež namáhavými povinnostmi úředními bylo povážlivě oteřeno. Navštíví svůj starý domov v Iowě a během nepřítomnosti jeho vyřizovati bude záležitosti kanceláře p. F. W. Shonka. Týž také již, jako první úřední povinnost, s úspěchem spojil jeden mladý párek růžovými pouty manželství.

Píše se nám z Prague, Neb.: V minulých dnech zemřel známý zdejší doutníkář p. Václav Urban. Byl to muž pro svou mřnost, laskavost a svědomitost všeobecně ctěný. Jeho slovo platilo tak jako posořce. Smrti jeho želim každý, kdo jej znal a proto měl také i velký pohřeb. Však jelikož velebářek z toho neměl ploures, snažil se památku jeho kázáním na boží těle očistiti. Což kněžá nemohou dáti pořádným lidem ani v hrobě pokoje?

V Liberty, okres Gage, nalezen byl v pátek ve své kanceláři E. E. Harden mrtav, s krčem hlavy podloženým. V listku

adresovaném své ženě, pavi: "Zlíbej za mne děti tisíckrát. Nemám peněz a jsem dlužen mnoho." Harden byl svého času vynikajícím bankéřem a předním republikánským politikátem v okrese. Ztratil však většinu svého jmění a v poslední době zabýval se obchodem pojišťovacím a právnictvím. Zanechává vdovu a pět dětí.

Ve středu odpoledne, když rolety hoch krajana Josefa Letáka z Wilber, hrál si s revolverem, namířil zbraň na svého 6letého bratříčka a řekl mu, aby se nebál, že prý není nabita. V bezprostřední blízkosti stiskl páro, rána zahoukla a kule z "nenabitého" revolveru vnikla dítěti do levé strany těla, zrovna pod bradávku na prsou. Byla vytažena Dem. Josefem Šimečkem a nestane-li se něco nepředvídaného, hošfk bude brzy zdrav. Jest to opravdu neuvěřitelné, jak rodiče mohou nechat nabítý revolver na místě dítětem přístupném.

Památká Johna M. Stotsenberga, velitele 1. pluku nebrasského, proti němuž, jak známo, podána byla stížnost od přibuzných některých dobrovolníků, že zachází s mužstvem zbytečně přísně a krutě, byla očištěna. Sněm nebrasský přijal resoluci, v níž žádal odbor války o důkladné vyšetření těchto obvinění a ačkoli dotyčná resoluce byla později odvolána, vyšetřování přece provedeno. V sobotu ohlášeno jeho výsledky a zároveň vyřátky ze zpráv generálního inspektora a generálů Otise a McArthura. Nenašel se ani jediný vojín z celého pluku, kterýž měl by proti Stotsenbergu nějakou stížnost a proto všecka obvinění prohlášena jsou za bezpodkladná a neoprávněná. Podotknouti dlužno, že vyšetřování bylo započato a dokončeno ještě za života plukovníka Stotsenberga.

Guverner Poynter dostal minulý týden výpověď - ne snad z úřadu, ale z bytu. Když přijel do Lincolnu se svojí rodinou, pronajal si dům na 17. a H ul. od Ports Wisona, vynikajícího populisty. Brzy potom dověděl se, že dům je na prodej a poněvadž nezdálo se mu stěhovati se na několikadenní výpověď, došel k domácímu a požádal ho o zrušení nájemné smlouvy. Ten vyhověl, po zaplacení jisté náhrady, přání tomuto, ale s tou podmínkou, že dům vyprázdněn bude do 1. června. Guverner s tím souhlasil, ježto domníval se, že do té doby komise veřejných pozemků a bubov koupí pro něho rezidenci, na niž poslední sněm povolil \$25,000. Komise dávala si však stále na čas a tak guverner dostal nyní upomínku, aby se vystěhoval. Pronajal si prozatím byt v hotelu Lincoln.

Školní pozemky pronajímány budou v následujících okresích v dea a hodinu uvedenou: Dawes, 6. července, v 9 hod. dopoledne, 27,000 akrů; Holt, 10. července, v 9 hod. dop., 38,000 akrů; Wheeler, 13. července, v 9 hodin dop., 9,000 akrů; Antelope, 15. července, v 9 hod. dopol., 2,200 akrů; Pierce, 15. července, o půl druhé odpoledne, 2,160 akrů; Brown, 19. července, ve 2 hodiny odpoledne, 33,000 akrů; Rock, 21. července, v 10 hod. dopoledne, 22,000 akrů. Pozemky tyto pronajímány budou dle nového zákona, přijatého posledním sněmem, kterýž vstoupí v platnost 1. červencem, a sice za to, co se za to obdrží. Dle starého zákona určena byla na ně pevná cena a ačkoli většinou hodí se pouze pro pastviny, byly odhadnuty jako půda orná a následkem toho vysoké nájemné požadováno.

Zprávy osobní. V Omaze dlí návštěvou u svých rodičů, manželů Chválových, p. Anna Bláhová, manželka dřívějšího osadníka omazského, pana Václava Bláhy, jenž přítomně zaměstnán jest v dílnách Union Pacific dráhy v Cheyenne, Wyo., jako strojník. Paní Bláhová zdrží se v Omaze několik týdnů, aby pokřála v kruhu svých milých.

Pan Jan Pavlík, bývalý Omazan, teď již po několik let občan města Prahy, kdež s úspěchem svůj feznický a uzenáfký závod vede, přijel s manželkou svou navštíviti Omahu. Hodilo se mu to nejépe na neděli a jelikož vlak v ten den nejedzí na oně odbočce, přijel a buggy, vykonav cestu 66 mil za něco málo více než osm hodin. Pan Pavlík jest veselý spo-

leňnk a nikoho nepohněvá, proto také má jen samé přátele.

Pan Karel Duras, syn chvalně známého p. Č. Durase z Wilber, přijel do Omahy včera k delšímu pobytu a působení v některém elektrickém závodu, kterýžto předmět na universitě státu po kolik roků studoval.

Z Heleny, Montana, dochází nás zpráva, že již před časem a sice dne 14. ledna, zemřel tam nejstarší český osadník a dojista jeden z nejstarších v této zemi, pan J. Horský. Týž před více než 40 lety byl osadníkem nebrasským, snad tehdy spolu se zemelfátem před 10 lety v Denver svobodněm Schlesingrem jediným. Byli oba usazeni na vládním pozemku ve Washington County, as 40 neb 50 mil severně od Omahy. Ještě snad před vypuknutím války upustil pozemek zde a odebral se do pustého a divokého tehdy západu a po více než 40 roků přebýval v Montaně, kdež dosáhl značné zámožnosti. Jak vyrozumíváme, byl již přes 90 roků star, avšak až do nedávna ještě bystrým a čilým. Synovec jeho bydlí ve Wilber, Nebr.

"Pan otec" Zvoneček z Wilber, známý mlynář tamější, byl v Omaze včera za obchodem a měli jsme potěšení z jeho návštěvy v našem závodu.

Zprávy spolkové.

Řád Palacký č. 1. ZÚBJ. odbývá mimořádní schůzi příští neděli v místnosti spolkové. Jelikož předléhá člená a přijmouti, stanov, musí se každý účastniti. V. Šebek taj.

Sbor Čechů, D. of H. č. 161 AOUW. Členkyně jsou žádány, by dne 8. června dostavily se do čtvrtletní schůze. Jelikož předléhá volba úřednic a zároveň uvádění nové členkyně, jest přítomnost všech žádoucná Josie Vacek, taj.

Tělocvičná Jednota Sokol odbývá příští čtvrtek dne 8. června pólletní schůzi. Důležité jednání vzhledem ku stavbě síně a zaopatření potřebných k tomu dalších prostředků vyžaduje přítomnost všech členů. Nepřítomní členové podléhají pokutě. Frank J. Fiala, účetník.

Tábor Columbus čis. 69. WOW. Bratři od tábora Columbus vyzývání jsou by se do příští schůze všickni dostavili a sice bude odbývaná dne 13. června 1899. Předléhá velmi důležité jednání a připadá pólletní schůze. Frank Svoboda, Frank J. Fittle, mistr práce, tajemník.

Sbor Boleslava č. 60 JČD. odbývá čtvrtletní schůzi příští neděli dne 11. června v místnosti spolkové Důležité jednání vyžaduje přítomnost všech údky nepřítomné podléhají pokutě dle stanov. M. Čapek taj.

Tábor Nebraska, č. 4771 H. W. A. Všichni sousedé jsou žádáni, aby dostavili se do schůze, jež odbývána bude zítra (7. června) ve spolkové síni u p. J. Hrocha. Přítomni budou hosté zbratřených táborů, následkem čeho jest třeba přítomnosti všech sousedů. J. F. Pfiybl, klerk.

Vysloveni soustrasti.

Tímto vysloviujeme srdečnou soustrastí zbylým po milém bratru našem

Václavu Urbanovi,

Jenž náhle se středu našeho nešťastného smrti byl vyřazen. V amějším bratru strážce čina horlivého a roditelá pólletního a upřímného živitele, avšak pseměřka, již sám povítivši a přimocí svojí manželky, dítky a zlaté miny námi navštívil. Dovolujeme si zároveň vzdávati díky ct. Hdu Václavu J. Što B. ZČBJ. a Táboru Praha, H. W. A., za upřímnou soustrast a přání silového. Všechny díky uchováme si připomínku vzpomínka v hlavní zasedání včerašním.

Na Táborě čis. 69. Dřevěná Světlových, VÍTEČKA. Prague, Neb., 8. června 1899.